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Είδος έρευνας
Έρευνα καταγραφής αντιλήψεων και συμπεριφορών στην κρίση του κορωνοϊού, σε συνεργασία με το Τμήμα Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ 

του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης

Ιδιαίτερα χαρακτηριστικά δείγματος Άνδρες και γυναίκες, 17 ετών και άνω

Μέγεθος δείγματος/ γεωγραφική κάλυψη 1054 άτομα στις 13 περιφέρειες της χώρας 

Χρονικό διάστημα συλλογής στοιχείων 17 – 19 Νοεμβρίου 2020

Μέθοδος δειγματοληψίας
Πολυσταδιακή δειγματοληψία με χρήση quota ως προς το φύλο, την ηλικία και την περιφέρεια κατοικίας βάσει της απογραφής της ΕΛΣΤΑΤ του 

2011 

Μέθοδος συλλογής στοιχείων
Η συλλογή των στοιχείων έγινε κατά 60% με τη μέθοδο των τηλεφωνικών συνεντεύξεων (CATI) και κατά 40% βάσει ηλεκτρονικού 

ερωτηματολογίου (CAWI) μέσω του ειδικά διαμορφωμένου online panel της Κάπα Research

Σφάλμα / στρογγυλοποίηση
Μέγιστο σφάλμα 3% σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%. Τα αποτελέσματα (%) παρουσιάζονται με στρογγυλοποίηση στη μονάδα και 

ορισμένες απαντήσεις ενδέχεται να μην αθροίζουν στο 100%

Η Κάπα Research
Είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ και τηρεί τους κώδικες δεοντολογίας της ESOMAR για τη διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής 

γνώμης

Ταυτότητα έρευνας



Πανελλαδική έρευνα:
Covid-19 / lockdown 2  Κρίσιμες τάσεις

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑ

Γενικό κλίμα: Η πορεία της χώρας – Κυρίαρχα συναισθήματα
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ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
Κατά τη γνώμη σας, η χώρα μας σήμερα κινείται προς τη σωστή ή προς τη λάθος κατεύθυνση;
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ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
Κατά τη γνώμη σας, η χώρα μας σήμερα κινείται προς τη σωστή ή προς τη λάθος κατεύθυνση;
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ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Σεπτέμβριος Μεταβολή

18 ↓ 2

11 ↓ 3

7 ↓ 3

1 -

3 -

13 ↓ 3

13 ↑ 3

21 ↑ 3

31 ↑ 5

34 ↑ 3

1 -
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Αδιαφορία

Ντροπή 

Στεναχώρια - θλίψη

Φόβο - ανασφάλεια

Άγχος - στρες - ανησυχία

Θυμό - οργή

Άλλο

ΚΥΡΙΑΡΧΑ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ
Ποιο από τα παρακάτω συναισθήματα θα λέγατε ότι νιώθετε περισσότερο έντονα τον τελευταίο καιρό;

ΕΩΣ 2 ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 



ΠΑΝΔΗΜΙΑ

Covid-19: Ανησυχία – Εμβολιασμός

Πανελλαδική έρευνα:
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Η κατάσταση της υγείας μου και της οικογένειάς μου

Η οικονομική μου κατάσταση - το εισόδημά μου

Τα εθνικά προβλήματα (οικονομία, ελληνοτουρκιά, 
προσφυγικό κ.α.)

Το χρονικό διάστημα που θα κρατήσουν τα περιοριστικά 
μέτρα

Θέματα που αφορούν στην εργασία μου και το 
επαγγελματικό μου μέλλον

Η εκπαίδευση των παιδιών μου

Το να τα βγάλω πέρα όσο διαρκεί το lockdown και 
η καραντίνα

Θέματα που αφορούν διαπροσωπικές σχέσεις 
(αισθηματικά, φιλίες κ.λπ.)

Τυχόν ελλείψεις της αγοράς σε αγαθά πρώτης ανάγκης 
(είδη διατροφής κλπ.)

Η ανάγκη να αποκτήσω μεγαλύτερη εξοικείωση με τις 
νέες τεχνολογίες

Άλλο / Τίποτα από αυτά

ΟΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΕΣ ΠΗΓΕΣ ΑΝΗΣΥΧΙΑΣ
Εσάς προσωπικά, αυτήν την περίοδο, τι από τα παρακάτω σας προκαλεί τη μεγαλύτερη ανησυχία; 

ΕΩΣ 3 ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Απρίλιος Μεταβολή

53 ↑ 8

54 ↓ 8

27 ↑ 16

29 ↑ 2

30 -

14 ↑ 3

6 ↑ 9

9 ↑ 4

11 ↓ 7

2 -

6 ↓ 4
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ΒΑΘΜΟΣ ΑΝΗΣΥΧΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΝΑ ΝΟΣΗΣΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΡΩΝΟΪΟ
Πόσο ανησυχείτε μήπως εσείς ή κάποιο μέλος της οικογένειάς σας προσβληθεί από τον κορωνοϊό;
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ΒΑΘΜΟΣ ΑΝΗΣΥΧΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΝΑ ΝΟΣΗΣΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΡΩΝΟΪΟ
Πόσο ανησυχείτε μήπως εσείς ή κάποιο μέλος της οικογένειάς σας προσβληθεί από τον κορωνοϊό;
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ΒΑΘΜΟΣ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
Εσείς πόσο αισιόδοξος-η είστε ότι θα ξεπεράσουμε τον κίνδυνο του κορωνοϊού μέσα στον επόμενο μήνα;
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ΒΑΘΜΟΣ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
Εσείς πόσο αισιόδοξος-η είστε ότι θα ξεπεράσουμε τον κίνδυνο του κορωνοϊού μέσα στον επόμενο μήνα;
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Δωρεάν μοριακό έλεγχο σε δημόσια δομή 
υγείας ή σε συνεργείο του ΕΟΔΥ

Mοριακό έλεγχο σε ιδιωτικό εργαστήριο με 
δική μου δαπάνη

Μοριακό έλεγχο σε ιδιωτικό εργαστήριο με 
δαπάνη της επιχείρησης που εργάζομαι

Δωρεάν rapid test/γρήγορο τεστ σε δημόσια 
δομή υγείας ή σε συνεργείο του ΕΟΔΥ

Rapid test/γρήγορο τεστ με δαπάνη της 
επιχείρησης που εργάζομαι

Rapid test/γρήγορο τεστ με δική μου δαπάνη

Όχι, δεν έχω κάνει τεστ κορωνοϊού

ΔΓ/ΔΑ

ΠΟΛΛΑΠΛΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

ΠΟΣΟΙ ΕΧΟΥΝ ΚΑΝΕΙ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΑ ΤΕΣΤ COVID-19
Εσείς έχετε κάνει διαγνωστικό τεστ για τον κορωνοϊό; Εάν ναι, τι είδους;
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Μάλλον θα εμβολιαστώ όταν είναι διαθέσιμο

Μάλλον θα εμβολιαστώ αφού το κάνει πρώτα ένα 
μέρος του πληθυσμού και σιγουρευτώ ότι δεν 

υπάρχουν παρενέργειες

Μάλλον δεν θα εμβολιαστώ

Σίγουρα δεν θα εμβολιαστώ

ΔΓ/ΔΑ

ΠΡΟΘΕΣΗ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
Εάν το επόμενο διάστημα εγκριθεί και είναι διαθέσιμο το εμβόλιο για την πρόληψη του κορωνοϊού χωρίς κόστος, εσείς θα εμβολιαστείτε;
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ΠΡΟΘΕΣΗ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
Εάν το επόμενο διάστημα εγκριθεί και είναι διαθέσιμο το εμβόλιο για την πρόληψη του κορωνοϊού χωρίς κόστος, εσείς θα εμβολιαστείτε;

Ανακοίνωση Pfizer περί 
αποτελεσματικότητας του 
εμβολίου κατά 90%



ΠΑΝΔΗΜΙΑ

Covid-19: Ευρύτερες στάσεις και αντιλήψεις

Πανελλαδική έρευνα:
Covid-19 / lockdown 2  Κρίσιμες τάσεις
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Η κρίση του κορωνοϊού στην 
Ελλάδα μάλλον θα κινηθεί σε 

ελεγχόμενα πλαίσια
48Η κρίση του κορωνοϊού στην 

Ελλάδα μάλλον θα βγει εκτός 
ελέγχου

42

ΔΓ/ΔΑ
10

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ COVID-19 ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
Κατά την εκτίμησή σας, έτσι όπως εξελίσσεται η κρίση του κορωνοϊού στη χώρα μας, εσείς θα λέγατε ότι...:
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ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΙΔΟΣ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ: ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ή ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ;
Κατά την εκτίμησή σας, έτσι όπως εξελίσσεται η κρίση του κορωνοϊού στη χώρα μας, εσείς θα λέγατε ότι είναι περισσότερο μια κρίση...:
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Δημόσιας υγείας, που πλήττει την 
υγεία των πολιτών και το Εθνικό 

Σύστημα Υγείας

Οικονομική, που πλήττει τα 
εισοδήματα των πολιτών και την 

εθνική οικονομία

ΔΓ/ΔΑ

ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Απρίλιος Μεταβολή

13 ↑ 39

84 ↓ 39
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Είναι προτιμότερη μια «υγειονομική υπερβολή» 
για να προστατευθεί η υγεία όλων ακόμη κι αν 

επιδεινωθεί η κατάσταση της ελληνικής 
οικονομίας και το βιοτικό μας επίπεδο

Είναι προτιμότερη μια γρήγορη επιστροφή στον 
φυσιολογικό ρυθμό ζωής για να προστατευθεί η 
ελληνική οικονομία και το βιοτικό μας επίπεδο 
ακόμη κι αν αυτό σημαίνει μεγαλύτερο κίνδυνο 

για τη δημόσια υγεία

ΔΓ/ΔΑ

ΣΤΑΣΗ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΔΙΛΗΜΜΑ: ΥΓΕΙΑ vs ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ
Με ποια από τις δύο απόψεις συμφωνείτε περισσότερο;
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ΔΓ/ΔΑ

ΜΑΣ ΕΝΩΣΕ Η ΠΑΝΔΗΜΙΑ;
Κατά τη γνώμη σας, μετά το ξέσπασμα της πανδημίας του κορωνοϊού, η χώρα μας είναι περισσότερο ή λιγότερο ενωμένη σε σχέση με πριν;
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ΜΑΣ ΕΝΩΣΕ Η ΠΑΝΔΗΜΙΑ;
Κατά τη γνώμη σας, μετά το ξέσπασμα της πανδημίας του κορωνοϊού, η χώρα μας είναι περισσότερο ή λιγότερο ενωμένη σε σχέση με πριν;
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ΠΑΝΔΗΜΙΑ

Covid-19: Η διαχείριση της κρίσης

Πανελλαδική έρευνα:
Covid-19 / lockdown 2  Κρίσιμες τάσεις
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Οι ανεπάρκεια και οι ελλείψεις του συστήματος 
υγείας

Το άνοιγμα του τουρισμού το καλοκαίρι

Η συνολική διαχείριση της κυβέρνησης

Οι πολίτες που δεν τηρούν τα μέτρα

Οι νέοι που αψηφούν τα μέτρα

Η επιτροπή λοιμοξιολόγων που συμβουλεύει την 
κυβέρνηση

Η στάση της αντιπολίτευσης

Το άνοιγμα των σχολείων τον Σεπτέμβριο

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ΔΓ/ΔΑ

ΕΥΘΥΝΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΚΥΜΑ COVID-19
Κατά τη γνώμη σας, πόσο ευθύνεται κάθε ένα από τα παρακάτω για το δεύτερο κύμα του κορωνοϊού στη χώρα μας; 
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ΕΥΘΥΝΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΚΥΜΑ COVID-19: ΠΟΛΙΤΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΤΗΡΟΥΝ ΤΑ ΜΕΤΡΑ vs ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
Εάν έπρεπε να επιλέξετε, τι από τα δύο θα λέγατε ότι ευθύνεται περισσότερο για το δεύτερο κύμα του κορωνοϊού στη χώρα μας; 

Οι πολίτες εκείνοι που 
δεν τηρούν τα μέτρα

37

Η συνολική διαχείριση της 
πανδημίας από την 

κυβέρνηση
55

Άλλο – κανένα 
από αυτά

7

ΔΓ/ΔΑ
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Στις προσλήψεις υγειονομικού προσωπικού

Στην οικονομική στήριξη εργαζόμενων και ανέργων

Στη δημιουργία επιπλέον ΜΕΘ

Στην οικονομική στήριξη των πιο αδύναμων

Στην οικονομική στήριξη των μικρομεσαίων επιχειρήσεων

Στο άνοιγμα της οικονομίας το ταχύτερο δυνατόν

Στην εξασφάλιση ικανού αριθμού εμβολίων κατά του κορωνοϊού (όταν 
διατεθεί) και οργάνωση εμβολιασμού του πληθυσμού

Στην αυστηρή εφαρμογή των περιοριστικών μέτρων

Στην ενημέρωση των πολιτών για τα μέτρα προστασίας και τους 
κινδύνους του κορωνοϊού

ΔΓ/ΔΑ

ΠΟΥ ΝΑ ΔΩΣΕΙ ΒΑΡΟΣ Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ
Πού πρέπει να δώσει περισσότερο βάρος το ελληνικό κράτος στην προσπάθεια αντιμετώπισης της πανδημίας και των συνεπειών της 

στην οικονομία και την κοινωνία;

ΕΩΣ 3 ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
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49

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
Πώς κρίνετε συνολικά τον τρόπο που διαχειρίζεται η κυβέρνηση την κρίση του κορωνοϊού;
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18-19 Μαρτίου 26-28 Μαρτίου 17-19 Απριλίου 16-18 Σεπτεμβρίου 17-19 Νοεμβρίου

Θετικά & Μάλλον θετικά Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
Πώς κρίνετε συνολικά τον τρόπο που διαχειρίζεται η κυβέρνηση την κρίση του κορωνοϊού;
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46

53

Σωτήρης Τσιόδρας

ΒΑΘΜΟΣ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ ΣΤΟΥΣ Σ. ΤΣΙΟΔΡΑ - Ν. ΧΑΡΔΑΛΙΑ
Πόσο εμπιστεύεστε τους παρακάτω στην αντιμετώπιση της πανδημίας του κορωνοϊού;

Νίκος Χαρδαλιάς
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31

64

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ ΣΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
Και πώς κρίνετε συνολικά τη στάση του ΣΥΡΙΖΑ ως αξιωματική αντιπολίτευση στην κρίση του κορωνοϊού;
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30

44

ΥΠΟΘΕΤΙΚΟ ΣΕΝΑΡΙΟ: Η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ ΜΕ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΥΡΙΖΑ
Εάν σήμερα είχαμε κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ με πρωθυπουργό τον Αλέξη Τσίπρα, η διαχείριση της πανδημίας θα ήταν καλύτερη, ίδια ή χειρότερη από τη διαχείριση 

της σημερινής κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας του Κυριάκου Μητσοτάκη;
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44

47

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ Α. ΤΣΙΠΡΑ ΓΙΑ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΟΙΝΗΣ ΑΠΟΔΟΧΗΣ
Πώς κρίνετε την πρόταση του αρχηγού της αξιωματικής αντιπολίτευσης, Αλέξη Τσίπρα, για τον ορισμό υπουργού υγείας κοινής αποδοχής

για την αντιμετώπιση της κρίσης του κορωνοϊού;
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36

57

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΤΗΣ Ε.Ε. ΣΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
Πώς κρίνετε τη στάση και τους χειρισμούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης στην κρίση του κορωνοϊού;
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17-19 Απριλίου 16-18 Σεπτεμβρίου 17-19 Νοεμβρίου

Θετικά & Μάλλον θετικά Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΤΗΣ Ε.Ε. ΣΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
Πώς κρίνετε τη στάση και τους χειρισμούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης στην κρίση του κορωνοϊού;



LOCKDOWN 2

Τα περιοριστικά μέτρα: Αποδοχή – Συναισθήματα

Πανελλαδική έρευνα:
Covid-19 / lockdown 2  Κρίσιμες τάσεις

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2020
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ΔΓ/ΔΑ
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34

ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ
Τελικά, κατά την άποψή σας, τα περιοριστικά μέτρα που έχει λάβει και λαμβάνει η πολιτεία για την αντιμετώπιση του κορωνοϊού από την αρχή της πανδημίας, 

ήταν και είναι...:



Πανελλαδική έρευνα Νοέμβριος 2020 | Covid-19| kaparesearch.com

98

88

75

68

54

63

2

12

23

32

41
34

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

18-19 Μαρτίου 26-28 Μαρτίου 17-19 Απριλίου 11-12 Ιουνίου 16-18 Σεπτεμβρίου 17-19 Νοεμβρίου

Απολύτως & Μάλλον αναγκαία Σίγουρα & Μάλλον υπερβολικά

ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ
Τελικά, κατά την άποψή σας, τα περιοριστικά μέτρα που έχει λάβει και λαμβάνει η πολιτεία για την αντιμετώπιση του κορωνοϊού από την αρχή της πανδημίας, 

ήταν και είναι...:
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ΤΗΡΟΥΝ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΛΗΨΗΣ;
Εσείς προσωπικά θα λέγατε ότι τηρείτε τα μέτρα πρόληψης έναντι του κορωνοϊού, όπως αυτά ανακοινώνονται από το Υπουργείο Υγείας;
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ΤΗΡΟΥΝ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΛΗΨΗΣ;
Εσείς προσωπικά θα λέγατε ότι τηρείτε τα μέτρα πρόληψης έναντι του κορωνοϊού, όπως αυτά ανακοινώνονται από το Υπουργείο Υγείας;
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ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ
Έχετε εμπιστοσύνη στους γύρω σας ότι τηρούν τους κανόνες για την αποτροπή της μετάδοσης του κορωνοϊού;
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ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ
Έχετε εμπιστοσύνη στους γύρω σας ότι τηρούν τους κανόνες για την αποτροπή της μετάδοσης του κορωνοϊού;
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Πρώτο ολικό απαγορευτικό/lockdown 

(Μάρτιος - Μάιος 2020)

ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ LOCKDOWN
Πιο συγκεκριμένα, η επιβολή του …. ήταν ένα μέτρο αναγκαίο ή υπερβολικό;

Δεύτερο ολικό απαγορευτικό/lockdown 

(Νοέμβριος 2020)
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1

Αναστολή λειτουργίας των γυμναστηρίων

Αναστολή λειτουργίας της εστίασης (καφέ, μπαρ, 
εστιατόρια κ.α.)

Αναστολή λειτουργίας των κινηματογράφων και των 
θεάτρων

Απαγόρευση κυκλοφορίας από τις 9.00μμ έως τις 
5.00πμ

Αναστολή λειτουργίας των καταστημάτων λιανικής 
πώλησης (εκτός των ειδών πρώτης ανάγκης)

Συμφωνώ Μάλλον συμφωνώ Μάλλον διαφωνώ Διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ

ΒΑΘΜΟΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΜΕ ΤΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ: ΑΝΑ ΜΕΤΡΟ
Ειδικότερα, εσείς συμφωνείτε ή διαφωνείτε με κάθε ένα από τα παρακάτω μέτρα που είναι σήμερα σε ισχύ;

71

59

53

45

37



Πανελλαδική έρευνα Νοέμβριος 2020 | Covid-19| kaparesearch.com

20

13

12

3

78

85

87

95

1

2

2

2

Να κάνετε χρήση ενός πιστοποιητικού 
(βεβαίωση εργασίας, ιατρική βεβαίωση 

κ.λπ.) για μετακίνηση άλλου σκοπού

Να μετακινηθείτε με πρόσχημα κάτι που δεν 
ανταποκρίνεται στην πραγματικότητα

Να βρεθείτε με συγγενείς/ φίλους σε κάποιο 
σπίτι χωρίς να υπάρχει ανάγκη

Να πάτε στην εργασία σας για να 
συναντήσετε συναδέλφους χωρίς να έχετε 

την υποχρέωση

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ

ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΠΑΡΑΒΙΑΣΗΣ ΤΟΥ LOCKDOWN
Από τη στιγμή που τέθηκε σε ισχύ το δεύτερο ολικό απαγορευτικού/lockdown, σας έχει συμβεί κάτι από τα παρακάτω; 
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Ανασφάλεια / αβεβαιότητα για το μέλλον

Πλήξη / βαρεμάρα

Θλίψη

Θυμό / έντονο εκνευρισμό

Στρες / έντονο άγχος

Εγκλωβισμό

Φόβο

Μοναξιά

Απόγνωση

Επιθετικότητα

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ

ΤΑ ΚΥΡΙΑΡΧΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΟΥ #ΜΕΝΟΥΜΕ_ΣΠΙΤΙ 2
Την περίοδο που μένετε σπίτι εξαιτίας του απαγορευτικού, έχετε αισθανθεί κάποιο από τα παρακάτω αρνητικά συναισθήματα σε ασυνήθιστο βαθμό; 

ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Απρίλιος Μεταβολή

74 ↓ 1

69 ↓ 3

49 ↑ 7

44 ↑ 11

44 ↑ 9

52 ↓ 4

37 ↑ 2

30 ↑ 8

22 ↑ 4

15 ↑ 4
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Έχω φτάσει στα όριά μου Μπορώ να συνεχίσω να ζω στην 
καραντίνα αλλά όχι για μεγάλο 

διάστημα

Έχω ακόμη αρκετές αντοχές ΔΓ/ΔΑ

ΤΑ ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΚΑΡΑΝΤΙΝΑ
Τι από τα παρακάτω χαρακτηρίζει καλύτερα τη δική σας κατάσταση όσον αφορά το μέτρο του ολικού lockdown και της καραντίνας;

(Απρίλιος 2020)

(21) (46) (31) (2)
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Συμφωνώ Μάλλον συμφωνώ Μάλλον διαφωνώ Διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ

17

78

ΒΑΘΜΟΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΨΗ ΠΟΥ ΒΛΕΠΕΙ ΤΗΝ ΚΑΡΑΝΤΙΝΑ ΩΣ ΕΥΛΟΓΙΑ
Εσείς συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την παρακάτω άποψη;

«Η καραντίνα είναι ευλογία»
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Μάλλον όχι, κάτι τέτοιο 
μάλλον θα οδηγούσε σε νέα 
εξάπλωση του κορωνοϊού

Σίγουρα όχι, κάτι τέτοιο θα 
οδηγούσε σε νέα εξάπλωση 

του κορωνοϊού

ΔΓ/ΔΑ

56

37

ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΑΔΙΑΚΗ ΑΡΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΡΧΕΣ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Πρέπει κατά τη γνώμη σας η κυβέρνηση να ξεκινήσει τη σταδιακή άρση των περιοριστικών μέτρων στις αρχές Δεκεμβρίου ή κάτι τέτοιο θα οδηγούσε 

σε νέα εξάπλωση του κορωνοϊού;
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Covid-19: Ο αντίκτυπος στην οικονομία

Πανελλαδική έρευνα:
Covid-19 / lockdown 2  Κρίσιμες τάσεις
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ΕΠΙΠΤΩΣΗ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ ΣΤΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ
Έχουν επηρεαστεί αρνητικά τα εισοδήματα του νοικοκυριού σας από την κρίση του κορωνοϊού μέχρι σήμερα; Εάν ναι, πόσο;
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Μάρτιος Απρίλιος Ιούνιος Σεπτέμβριος 17-19 Νοεμβρίου

Πολύ & Αρκετά Λίγο & Καθόλου

ΕΠΙΠΤΩΣΗ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ ΣΤΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ
Έχουν επηρεαστεί αρνητικά τα εισοδήματα του νοικοκυριού σας από την κρίση του κορωνοϊού μέχρι σήμερα; Εάν ναι, πόσο;
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ΒΑΘΜΟΣ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΕΚΤΑΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Η κυβέρνηση έχει ανακοινώσει μια σειρά από μέτρα για την οικονομική στήριξη των εργαζομένων και των επιχειρήσεων που πλήττονται από τον κορωνοϊό. 

Κατά την άποψή σας, τα μέτρα αυτά είναι...:
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Για τους εργαζόμενους

Για τις επιχειρήσεις

Επαρκή Μάλλον επαρκή Μάλλον ανεπαρκή Ανεπαρκή ΔΓ/ΔΑ
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Απρίλιος Ιούνιος Σεπτέμβριος 17-19 Νοεμβρίου

Για τους εργαζόμενους:

Για τις επιχειρήσεις:

ΒΑΘΜΟΣ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΕΚΤΑΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Η κυβέρνηση έχει ανακοινώσει μια σειρά από μέτρα για την οικονομική στήριξη των εργαζομένων και των επιχειρήσεων που πλήττονται από τον κορωνοϊό. 

Κατά την άποψή σας, τα μέτρα αυτά είναι...:
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ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΤΗΣ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΖΗΜΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
Κατά την εκτίμησή σας, όταν τελειώσει η πανδημία, εσείς θα έχετε υποστεί οικονομική ζημιά; Εάν ναι, σε τι βαθμό;

22

40

32

6

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

Θα έχω υποστεί ανεπανόρθωτη ζημιά

Θα έχω υποστεί ζημιά η οποία μάλλον 
θα αποκατασταθεί όταν αρθούν τα 

περιοριστικά μέτρα

Μάλλον στο τέλος δεν θα έχω υποστεί 
οικονομική ζημιά

ΔΓ/ΔΑ

ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Απρίλιος Μεταβολή

28 ↓ 6

42 ↓ 2

22 ↑ 10

8 ↓ 2
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ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΒΑΘΟΣ ΤΗΣ ΥΦΕΣΗΣ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ
Εσείς συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την παρακάτω άποψη;

«Η ύφεση στην Ελλάδα φέτος θα είναι μεγάλη αλλά η χώρα μας 
θα ανακάμψει σημαντικά το 2021»

ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Απρίλιος Μεταβολή

46 ↓ 13

49 ↑ 14

5 ↓ 1
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ΔΓ/ΔΑ
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Οι Έλληνες, παρά την 
οικονομική κρίση και τα 

εθνικά προβλήματα, τελικά 
θα τα καταφέρουμε

57

Η Ελλάδα δύσκολα θα 
ξανασταθεί στα πόδια της

36

ΔΓ/ΔΑ
7

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΥΦΕΣΗΣ 
Με ποια από τις δύο απόψεις συμφωνείτε περισσότερο για την οικονομική κρίση που προκαλεί ο κορωνοϊός;

ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Απρίλιος Μεταβολή

Οι Έλληνες θα τα 

καταφέρουμε
61 ↓ 4

Η Ελλάδα δύσκολα θα 

σταθεί στα πόδια της
33 ↑ 3

ΔΓ/ΔΑ 6 ↑ 1
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55

29

ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
Πώς κρίνετε τη στάση των ελληνικών επιχειρήσεων στην κρίση του κορωνοϊού;
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ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ & COVID-19: ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ;
Από την εμπειρία σας, θα λέγατε ότι οι ελληνικές επιχειρήσεις - μέχρι σήμερα - έχουν επιδείξει ευθύνη και ευαισθησία απέναντι στην κοινωνία κατά τη διάρκεια 

της πανδημίας;
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ΠΑΝΔΗΜΙΑ

Το πολιτικό αποτύπωμα: Κριτήρια ψήφου – Εκλογική επιρροή

Πανελλαδική έρευνα:
Covid-19 / lockdown 2  Κρίσιμες τάσεις

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2020
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υγείας)

Εθνικά θέματα (ελληνοτουρκικά κ.λπ.)

Ασφαλιστικό σύστημα, εργασιακά και 
συντάξεις

Παιδεία

Μεταρρυθμίσεις στο κράτος και την αγορά

Προσφυγικό-μεταναστευτικό

Ασφάλεια του πολίτη

Περιβάλλον - κλιματική αλλαγή

ΔΓ/ΔΑ

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΨΗΦΟΥ
Εάν σήμερα είχαμε εκλογές, ποιο θέμα από τα παρακάτω θα βάρυνε περισσότερο στην ψήφο σας; Τι θα καθόριζε περισσότερο την επιλογή σας;

ΕΩΣ 2 ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
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ΔΓ/ΔΑ

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΨΗΦΟΥ: ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΝΔ vs ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΣΥΡΙΖΑ
Εάν σήμερα είχαμε εκλογές, ποιο θέμα από τα παρακάτω θα βάρυνε περισσότερο στην ψήφο σας; Τι θα καθόριζε περισσότερο την επιλογή σας;

ΕΩΣ 2 ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
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Κυριάκος Μητσοτάκης Αλέξης Τσίπρας Κανένας από τους δύο ΔΓ/ΔΑ

ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΕΡΟΣ ΓΙΑ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ
Μεταξύ του Κυριάκου Μητσοτάκη και του Αλέξη Τσίπρα, ποιος είναι κατά τη γνώμη σας καταλληλότερος για πρωθυπουργός;
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Άκυρο

Δεν έχω 
αποφασίσει
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Δεν απαντώ

(Προηγούμενη μέτρηση - Ιούνιος 2020)

(39,1) (22,3) (5,4) (4,3) (3,1) (2,6) (5,3) (1,2) (11,8) (4,9)

18,1

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ (όλες οι απαντήσεις – χωρίς αναγωγή της αδιευκρίνιστης)
Εάν την επόμενη Κυριακή είχαμε νέες βουλευτικές εκλογές, εσείς ποιο κόμμα είναι πιο πιθανό να ψηφίζατε;
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Ιανουάριος 2020 Μάρτιος 2020 Απρίλιος 2020 Ιούνιος 2020 Νοέμβριος 2020

Νέα Δημοκρατία ΣΥΡΙΖΑ

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ
Νέα Δημοκρατία vs ΣΥΡΙΖΑ – διαχρονικά στοιχεία
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Άλλο κόμμα

ΔΓ/ΔΑ

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΝΙΚΗΣ
Ανεξάρτητα από το κόμμα που θα ψηφίζατε, ποιο κόμμα πιστεύετε ότι θα βγει πρώτο στις επόμενες εκλογές;
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ΕΠΙΘΥΜΙΑ ΓΙΑ ΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΝΔ & ΣΥΡΙΖΑ
Εσείς θα επιθυμούσατε τον σχηματισμό κυβέρνησης συνεργασίας μεταξύ των δύο μεγάλων κομμάτων, Νέας Δημοκρατίας και ΣΥΡΙΖΑ, για την καλύτερη 

αντιμετώπιση της κρίσης του κορωνοϊού;
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ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

Πολυτεχνείο 1973: Η σημασία των γεγονότων σήμερα

Πανελλαδική έρευνα:
Covid-19 / lockdown 2  Κρίσιμες τάσεις

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2020
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ΒΑΘΜΟΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΤΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΤΟ 1973
Κλείνοντας, πόσο σημαντικό γεγονός είναι για εσάς η φοιτητική κινητοποίηση στο Πολυτεχνείο στις 17 Νοεμβρίου του 1973;
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ΒΑΘΜΟΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 
Και πόσο σημαντικό είναι για εσάς το να γιορτάζεται η επέτειος της φοιτητικής κινητοποίησης στο Πολυτεχνείο κάθε χρόνο στις 17 Νοεμβρίου;


